



2023年11月17日

各位

会社名 SBI グローバルアセットマネジメント株式会社 (コード番号 4765)

(上場取引所 東京証券取引所 プライム市場)

代表者 代表取締役社長 朝倉 智也

開示責任者 執行役員 CFO 小笠原 靖行

国内株式ファンドで最安コストの「日本株式ファンド」 『SBI日本高配当株式(分配)ファンド(年4回決算型)』 (愛称:SBI日本シリーズ - 日本高配当株式(分配))募集・設定のお知らせ

当社子会社のSBIアセットマネジメント株式会社は、同社が設定・運用する「SBI日本高配当株式(分配)ファンド(年4回決算型)」(以下「本ファンド」)を 2023年12月4日より募集開始し、2023年12月12日に設定・運用を開始いたしますのでお知らせいたします。

本ファンドは、愛称に「SBI日本シリーズ」を冠するファンドの 1 つで、2023 年 11 月 13 日より募集を開始した「SBI日本国債(分配)ファンド(年4回決算型) 愛称: SBI日本シリーズ - 日本国債(分配)」に続くファンドとなります。

本ファンドは、主として日本の株式に実質的に投資するファンドで、株式への投資にあたっては配当利回りに着目し、高水準のインカムゲインと中長期的な値上がり益の獲得によるトータル・リターンの追求を目指して運用を行い、毎年 1 月、4 月、7 月、10 月の年 4 回の決算時に分配金を支払うことを目指します\*1。また信託報酬は年率 0.099%(税込)と、国内株式に投資する追加型ファンドとして最も低い運用管理費用\*2となっています。

SBI日本高配当株式(分配)ファンド(年4回決算型) 愛称: SBI日本シリーズ - 日本高配当株式(分配)		
投資対象資産/ 投資対象地域	信託報酬 (年率)	特 色
株式/日本	0.099%(税込)	実質的に日本の株式に投資し、中長期的に信託財産の着実な成長をめざして運用を行います。 株式への投資にあたっては、配当利回りに着目し、高水準のインカムゲインと中長期的な値上がり益の獲得によるトータル・リターンの追求をめざします。

今後も「顧客中心主義」のもと、低コストで良質な運用商品を提供することで、投資家の皆さまの最 適な資産形成に貢献してまいります。

以上

※1: 年4回の決算時に分配を行うことを目指しますが、毎決算時の分配金のお支払いを保証するものではありません。 ※2: 公募投信(ETF、ラップ専用を除く)として、ウエルスアドバイザー株式会社サイト(2023年11月17日掲載)より